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ATA Nº 39 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 da 

Legislatura 2009/2012. Trigésima Nona Sessão Plenária. Ao vigésimo terceiro dia do mês 

de novembro de dois mil e dez, às dezenove horas e trinta minutos, sob a direção do 

Vereador Presidente João Edival Aramoni e secretariada pela Vereadora Olga Stoski 

Primeira Secretária reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos 

seguintes vereadores: João Edival Aramoni (Aritana) – Presidente, Olga Stoski - Primeira 

Secretária, Antonio Adir de Lara, Fabrício Duarte Holowka, Adelir Castilio Maldaner 

(Carijó), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Agnaldo Vujanski de Jesus, Edílson Vaz 

- Vice-Presidente e ausente o vereador Dirceu Augustinho Bassani - Segundo Secretário. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do 

texto bíblico e da ata da sessão anterior que foi aprovada. O Senhor Presidente anunciou o 

Expediente De Mesa: Matéria Do Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 48/2010: Dispõe 

sobre a criação e implantação da “Escola Rural Municipal Chico Mendes Ensino 

Fundamental”, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 49/2010: Abre crédito 

adicional especial, no orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 

2010, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1523/2009 - Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 50/2010: Abre crédito 

adicional suplementar no orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro 

de 2010, altera as leis municipais nºs 1522/2009 - Plano Plurianual e 1523/2009 - Lei de 

Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Matéria Do Legislativo: 

Requerimentos: Nº 207/2010 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a recuperação do 

calçamento da Rua 10 de Abril. Nº 208/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento bem como 

cascalhamento nos pontos críticos da estrada velha de Pitanga a Rio Batista, passando pela 

comunidade de São Marcos, beneficiando diversas famílias, entre elas a Prates e 

Schamanes. Nº 209/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício 

ao Executivo Municipal, reiterando pedido para que seja feito a pintura da faixa de pedestre 

em frente à Escola Julia H. de Souza, na Vila Planalto. Nº 210/2010 do Vereador Antonio 

Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando reparos na 

quadra esportiva e na tela da quadra da Praça da Vila Planalto. Nº 211/2010 do Vereador 

Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando 

patrolamento e cascalhamento na estrada de Campinha dos Freitas, passando pela 

propriedade do Sr. Stefan Duhatski. Nº 212/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 

cascalhamento na estrada de Linha Cantu que liga a propriedade do Sr. Otávio Krause. Nº 

213/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo 

Municipal, solicitando reparos na ponte e cascalhamento de aproximadamente 400 metros 

na estrada que liga o Arroio Grande Santo Antonio à propriedade do Sr. Antonio Osni 

Renczeczen. Nº 214/2010 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o 

envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a ampliação da rede de esgoto na Rua 

Nereu Ramos, entre a Rua João Kennedy e a Praça da Pitanguinha. Tal medida visa garantir 

melhores condições de saúde para as pessoas, evitando a contaminação e proliferação de 

doenças, ao mesmo tempo em que garante-se a preservação do meio ambiente. Após o 

Senhor Presidente colocou em votação o regime de urgência do Projeto de Lei nº 48/2010 

que foi aprovado. Em seguida deferiu os requerimentos, encaminhou os projetos para as 
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comissões e anunciou o Expediente do Plenário: sendo usado pelo vereador Antonio Adir 

de Lara comentou que em conversa com o Dr. Jair ficou acertado a permanência do Dr. 

Wagner anestesista em Pitanga. Convidou todos a participarem do II Encontro Municipal 

dos Produtores de Leite que será realizado dia 27. Usou da palavra o Vereador Ângelo 

Américo Branco Chemin comentou da eleição para presidência da Câmara que ocorrerá 

no dia 14 de dezembro. Teceu comentário do pronunciamento do deputado Rossoni onde 

declarou que Pitanga é um dos municípios mais pobre do Paraná, e quando for presidente da 

Assembleia ela será moralizada. Em seguida o vereador Adelir Castilio Maldaner iniciou 

comentado do convite para participar da XXI FECOPI que vai ser realizada no começo de 

dezembro. Teceu comentário da eleição para presidente da Câmara. Relatou o caos do 

Sistema de Saúde no Brasil e do comentário feito pelo deputado Rossoni. Utilizou da 

palavra o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus comentou da campanha do Fim Da 

Violência Contra As Mulheres, realizado pela Coordenadoria da Mulher. Disse que no dia 

17 de dezembro vai ser aberto o processo licitatório para construção da Escola Técnica. Em 

seguida o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia: Em 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Ordinária nº 39/2010: Altera os anexos da Lei Municipal 1522/2009 - Plano 

Plurianual e dá outras providências. Aprovado. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 40/2010: Altera a Lei Municipal 1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias - 

LDO e seus anexos e dá outras providências. Aprovado. Em 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Ordinária nº 41/2010: Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Pitanga para o exercício financeiro de 2011 e dá outras providências. Aprovado. Depois o 

Senhor Presidente anunciou o pequeno expediente de Explicações Pessoais que foi usado 

pela vereadora Olga, Meco e Agnaldo. Nada mais havendo para ser tratado nesta sessão, o 

Presidente da Câmara, Vereador João Edival Aramoni, declarou encerrado seu trabalho às 

vinte horas e cinquenta minutos. Determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele 

e pela Primeira Secretária, Vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor Horodenski, 

Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, 23de novembro de dois mil e dez (terça-

feira), e convocou outra sessão para dia e horário regimental. 
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